
Înscrierile pentru Venitul Minim 

de Incluziun: 

- cereri noi aferente pentru 

dosarelor existente de VMG si 

ASF in perioada noiembrie 

2023 - decembrie 2023 

- cereri pentru alte dosare noi 

de VMI incepând cu data de 

03.01.2024 
 

Pentru a beneficia de Venitul Minim de Incluziune, toți beneficiarii, în 

prezent, de Venit minim garantat și Alocație pentru susținerea famileii trebuie 

să se înregistreze în sistem în perioada 1 noiembrie – 31 decembrie 2023. 

Această înregistrare este esențială pentru a nu pierde dreptul la VMI atunci 

când acesta intră în vigoare la 1 ianuarie 2024. 

Venitul Minim de Incluziune (VMI) este un nou program de asistență 

socială care va deveni activ începând cu 1 ianuarie 2024 și care va înlocui 

prestațiile existente, venitul minim garantat (VMG) și alocația pentru 

susținerea familiei (ASF). 

Programul are ca scop prevenirea și combaterea sărăciei și a riscului de 

excluziune socială și înlocuiește ajutorul social acordat anterior pentru 

persoanele singure sau familii in vederea asigurarii venitului minim garantat 

(VMG). Inlocuieste si ASF acordat familiilor cu copii aflați în întreținere cu 

vârsta de până la 18 ani și are ca scop prevenirea sărăciei și încurajarea 

participării copiilor la educație.  



Pliantul informativ privind VMI disponibil pe pagina de internet a 

instituției. „Venitul Minim de Incluziune se acordă începând cu luna ianuarie 

2024 persoanelor/familiilor solicitante, iar acesta înlocuiește prestațiile 

anterioare, respectiv venitul minim garantat (VMG) și alocația pentru 

susținerea familiei (ASF). Foarte important este faptul că toți beneficiarii 

actuali de VMG și ASF trebuie să se înregistreze în sistem, începutul fiind cu 

data de 1 noiembrie și până la data de 31 decembrie a.c., pentru a nu se 

pierde dreptul la Venitul Minim de Incluziune , odată cu aplicarea legii de la 1 

ianuarie 2024. Pentru relații suplimentare consultați Pliantul informativ 

privind Venitul Minim de Incluziune de pe pagina de internet                  

www.Primaria-osorhei.ro sau solicitați informații de la Compartimentul 

asistență socială din cadrul Primăriei comunei Osorhei”. 
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